

Izdelki

Arganovo olje iz nepreraženih jederc 250 ml in 40ml Berbersko hladno stisnjeno rastlinsko olje, ekstra deviško;ko arganovo olje iz biološko;ko žište pokrajine za dobro počutje, znižuje holesterol, pomaga pri delovanju jeter, prebave, učinkuje na hujšanje in deluje kot močan antioksidant. Zelo primerno je za nego obraza, lasi;ža ter za masažo. Olje se lepo vpija v kožo in ne pušča mastnega filma.

Arganovo olje iz praženih jederc 250 ml in 40ml

Berbersko hladno stisnjeno rastlinsko olje, ekstra deviško;ko arganovo olje iz biološko;ko žište pokrajine za dobro počutje, je dodatek k jedem, ko so žele skuhane na sopari, pražene ali pripravljene na žaru, prelivih za solate in marinadah. Skupaj z medom in mandeljni je močan afrodiziak.

Arganovo milo 100 g 100 % naravno milo za mastno, suho in zelo občutljivo kožo. Arganovo milo je posebej priporočljivo pri problematiki, aknasti, srbeči, kuperozni koži, luskavici in alergijah. Nato se namažite z arganovim oljem zjutraj in zvečer, že je teža velika pa lahko še dan.

Naravna rožna voda 100 ml 100 % naravni hidrolat, pridobljen z destilacijo vode cvetnih listov vrtnice. Negovalna voda vašo kožo navlaži, pomiri, tonificira in osveži. S kosmičem vate jo lahko uporabljate za odstranitev ličil ali pa jo razpršite neposredno na oči;žen obraz, za sprostitev kože pa položite obkladke z rožno vodo na veke.

Naravna rožna krema z arganovim oljem 50 ml

Rožna krema za čarm in mladost vašega obraza. Vsebuje blagodejna eterična olja, ki pomagajo pri tvorbi kolagena. S pomočjo naravnih antioksidantov, ki jih vsebuje arganovo olje, krepi mišični tonus obraza.

Piling za telo z arganovim oljem 250 g

Piling premežite, nanesite na vlažno kožo, nežno vmasirajte in pustite delovati nekaj minut. Odstranjuje odmrle celice, deluje globinsko. Umijete ga s toplo vodo. Odlikujejo ga starodavne lastnosti arganovega olja s tisoč in enim zdravilnim učinkom in blagodejni učinki morja. Koža postane mehka, prožna in sijoča, telo se napolni z energijo. Namenjen tudi za občutljivo kožo.

Sestavine: arganovo olje (Argania spinosa), morska sol (Sodium chloride)

Šampon z arganovim oljem 200 ml

Šampon z arganovim oljem in naravnimi eteričnimi olji pomaranče, limone in sivke nahrani in poživlja lasi;že, zaščiti lase pred zunanjimi vplivi. Lasje so bolj zdravi, sveži in se lepo svetijo. Namenjen za vse vrste las.

Balzam z arganovim oljem 200 ml

Balzam z arganovim oljem in naravnim eteričnim oljem ylang ylang zaščiti lase pred zunanjimi vplivi. Lasje so bolj zdravi, sveži in se lepo svetijo. Nanesete ga na mokre lase. Namenjen za vse vrste las.

Gel za tuširanje z arganovim oljem 200 ml

Gel za tuširanje z arganovim oljem in naravnim eteričnim oljem sladke pomaranče iz Maroka neguje in mehča kožo, jo nahrani ter sprosti. Namenjen je za vse vrste kože.

Arganovo olje v kapsulah

Sestava: arganovo olje 500 mg (Argania spinosa oil), želatina, glicerol

Uporaba: 3 x dnevno 1 kapsula

Naravni lifting z arganovim oljem 50 ml

Naravni lifting z arganovim oljem ob redni uporabi koži povrne vitalnost, elastičnost, prožnost, mladost in zdravje. S pomočjo naravnih antioksidantov, ki jih vsebuje arganovo olje in z naravnimi eteričnimi olji vrtnice in nerolija krepi mišični tonus obraza.

Nanesete ga vsak večer s krožnimi masažnimi gibi.

Vse sestavine so 100 % naravnega in rastlinskega izvora. Brez konzervansov in barvil.

Sardine v arganovem olju

Fileti skuše v arganovem olju

Fileti tune v arganovem olju

Čokolada z arganovim oljem (z brusnicami, mandlji ali aloe vero)